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00, K OOOOO (DoooOOoO0O0O0O cooo p00oonQ ]PTp:Uann)DDDD
O,00000 FPO0ODOO. A0 KOODODOODOOOD nxnOO0OOOOOO,AO0O00
O000,00000,Jordan OO0 O00O0O0OO pa(x), pa(z), JOOOO.

000 «000000D0 !0 Jordan O0O0ODO Jy(e) DOODOOOOOO:



1 Jogoogood

00000 pa(z)=jzE— A 0000 (n000000000ODO).
00000 pu(2) 00000D0D0O0000000ODOO:

pa(z) =(z —a))" (x —ax)™ - (x —a.)™ (ar,a2,...,a, € KOOOOOODO).

o000 A0 Jordan OO0 JOODODODOODOO 000000 n;, OD0OODOODO

J; 0000
Ji
Jo

I

OOoooo0. 0000 JO Jordan OOOO0OO0OOOODOODOO ODODODODO
obobooboobg1b0000.

2 Uoooboobn

ADDDOODD px(x) 0000000000 DOOOOOOOOOOOO:

L (z—a)"(x—ax)? - (v —a)* 1Sk <n) 0000000000 z0 AODO
gogdooooooobbbboooog.

2. 000000000000 ADDDOODODO gau(x) 00O,
0000 pa(z) =(z—a)*(x—0b)* (a#b) 00000
(x—a)(z =), (x—a)(z=0), (x—a)(z—0)" (z—a)’(x—1)" (z—a)’(x—b)

0000 0 AODDODODOODOOOOO. ODODODOODO oO0DOO0ODODOO AOD

0000 pu(z) D00. OO0 000OD0OCDOOO0OO0O0O00O pa(e) 00O0O00ODOOO

wa(z) DO0O. (Cayley-Hamilton D0 OO0 pu(A)=000000000000000.)
I T e A A
00000 pu(z) D0D00OCOOOOOODODOO:

valz) =(r—a)™(r —ax)™ - (x—a,)™ (1Zm; =ny).

0000000 ; 0000 (0000 J;,00000)Jordan 0000000O00O0OOO
Um; 000.0000000000000:

e 1000000 DDODOUUOD(DODULDODODDOOOUODDODOONO), Jordan
gbooboooobbbooooboboboooon.

en=300000,0000000000000 Jordan 00000000 DODODODO.



en=4000000.000000 ¢pa(z)=(z—a)?0000000000000
00,0000000000000 Jodan 000000000 O000.00000
0 pa(z)=(z—a)?000000000 Jordan 000000000000000:

J—eEO rank 0000000 1000,0000002000. A—aEO J—aE
0 rank 000000,000000 pu(e)=(r—a)?000000000 A—aE
Orank0 100000000000 AQ Jordan 000000000000,

en2500000000000000 rank 00000000 JordanODOOOOO
gbooboooooooboga.

3 Jordan DO QOQOQOOO

000000 f(z) 0000 ADDD Jordan 000 JOODOOOOOOOO f(A) O
f()O rank 00000O0. 00000 A=PJP'(POOOOODOO)000000O
000 f(A)=f(PJPY)=Pf(J)P'0000000000.000 rank 00000
00000000000000000. 0000000000000 ¢a(z) 0000 2
0 ADDOOOODOOO000 rank 000000000000 AQ Jordan 00000
0000000000000,

00000000

o (@) = (x—a) [[@—ap™ (0= k < my)
§(#)
0 JOOOO0OO0O0D0000 (/)0 rank 0000000000000000.

0000000000,

J;00000 (0000000 ¢;0000)Jordan 0000000000000 my
000 (J;—e;E)™ 0 0000.00000 (J—g;E)~ 0 J, 00000000000
00 0000.000000 j#i000 [[(J-eE)™ 0 ;000000000
0000000 0000.00 j#i000 J—;E00000000 [, (J—a;B)™
0 J,00000000000000000000.

000 ¢)(J) = (J = aB)* [/ —e;E)» 0000 00000 ;0000 J;
0000000D000000000 0000, ;0000000000000 rank O
(Ji—a;E)fDrank 000D00OO0. 00000

rank o (J) = rank | (J — ;)" [] (7 — a;B)™ | = rank(J; — a; E)".
§(#)
AO Jordan 000 JOOOOOOOO 0000 (0000000 n 0 J;,000
00)0000 Jordan 0000000

s Ty, s T 110l < 19D =y, 1P 19 4 41D =ny)
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ooooo,

rank gpl(j)(J) = rank(J; — a; E)F = Zrank((]l@)(ai) —a; B = Z rank Jl(i)(O)k
v=1 v=1
gogd.ooo
l—k (k<1
rank .J;(0)* = (k=)
0 (k>1)

000, ranke!’(J) 0 k00000000, ranke(’(J) = n;, rank i, (J) =0 000,
dy = rank go,(le(t]) — rank gp,(f)(J)

0ooo
de= k(<19 000 v000).

ooooao,

ni(a;) =(J 00000 Jordan 0000 Jy(a) 000)= (P =k 000 »0OO)
oooo

dk = nk(al) + nk+1(ai) E nmi(ai)a
ni(a;) = di, — d+1 = rank go,(;zl(,]) — 2rank go,(:)(J) + rank cp,(jil(J).

gbooboogobobooooon:

rank ), (J) = 1, (az),
rank @%1_2@) = Npm,—1 + 20, (@),

rank gpfi)i,g(J) = Nyp;—2(a;) + 20,1 + 3, (a;),

rank ;" (J) = na(a;) + 2ns(a;) + - - + (m; — D)ng,, (@),
rank oy’ (J) = ny(a;) + 2ns(a;) + - + (my — Dng,,—1(a;) + ming,, (a;) = n;.

o (7) = (] = aiB)pi (1) O dy = rank ;) (J) = rank ¢ (J) OO
dim <Ker(J —a; )N Im gp,@ﬁ])) = dim Im go,gl(J) — dim Im gp,(f)(J) = dy.

00 AO Jordan 000 JOOODOOOOOO0ODO0O00O0 nm(e;) 00000,
rank o\”(J) = rank ¢\’ (A) 0000000, rank’(A) 00000000000 ng(a;)
000000,A0 Jordan 000 JOOODODODDODOOOO. 00000000000
oooooooo.



4 Jordan 0DDODOOD (DDOD)

0000 n=13,s=1,a1 =a, palz) = (z —a)3, ! =1, 000,

000000.0000 ga(#)=(zx—a)*000,(, 00000 3000,

di=13-7=6=(1<1,000 »000),
dy=7-2 =5=(2<1,000 »000),
dy=2-0 =2=(3<1,000 »000),
dy=0-0 =0=(3<1,000 »000)

OO00.000 A0 Jordan OO0 JODOODO

(Jordan 0000 Ji(o) 000)=dy —dy = 1,
(JordanDDDD JQ(&)DDD):dg—d3:3,
(JOI‘d&HDDDD Jg(a)DDD):dg—d4:2

O000 AO Jordan OO0 JOOODOOO:

5 Jordan OO DO0OD0OODOODOOO (ODOODO)

0000000000000,
000000000 (A-eE)*0 (4 000000000000000000.

1. rank(A —aE)? =2000 Im(A—aE)>’ 000000000 vy, (p=1,2)000
000000000000, p=1,20000 v, elm(A—aF)*?0000000O
00 wvpa,vp3 0 (A—aE)vys =vp1, (A—aF)v,3=0,, 00000000000.
0000 (A—aeE)?=000,p=1,20000

(A—aE)v,; =0, (A—aE)vps =vp1, (A—aFE)v,3 = 1,2,

gooo

Avpr = avpr, Avpa = vp1 + avp2, Avps = vy + avys.
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0000000000000 vy (p=1,2,k=1,23)0000. 000000
ji,j2 0 (A—aE)? 00 4,5, 0000000000000000000000. O
000 vy =(A—aE)*%e;, (p=1,2,k=1,23)00000,00000000
Ooooooo.

2. Ker(A —aF)NIm(A — aFE)' O rank(A —aE)' =7, rank(A —aE)? =200 50
0000,v, (p=1,2)000000. 00000 Ker(A — aB) N Im(A — aB)' O
00000000 vy (p=34,5 0 vy (p=1,23,45 0000000000
00000. p=3,450000 vy € Im(A—aE)' 000000000 vy, O
v =(A—aE)v,, 00000000000.000D0 p=3,450000

(A—aE)v,; =0, (A—aE)v,a = 1,1,

gooo

Avy 1 = avp1, Avpe = Up1 + avp .

3. Ker(A—aFE)NIm(A—aFE)° O rank(A—aF)" =13, rank(A—eE)' =700 600
000, v, (p=1,2,345000000. 00000 Ker(A—aE)NIm(A—aE)°
000000000 vy O vy (p=1,2,...,6)000000000000000.
gogg

(A—aF)vs1 =0,

gooo

AU671 = Vg 1-

4. 000000 13000000 v, 0O0O000oooooo. boooooo PO
P = [v11,01,2,V1,3, V21, V22, V23, V31, U3 2, Va1, Va2, Us1,V52, V61| 00000 POOO
godooo. ooo UpykDDDDDDD,AP:PJDDDD A=PJP'00O0O
gooooa.

6 nUogog

00, Jordan 0000 Jy, (a1),...,Jg.(a,) DOO0O0O000O000O0O diag(Jx, (a1), ..., Jx.(ar))
O0000.00 Ji(e)=a0000000000O.

6.1 n=1000

1x100 A0 Jordan OO0 JO ADDOCODODO.

6.2 n=2000

2x200 A0 Jordan 000 JO ADDOODD pa(z) 000000 pa(z) 0O
Dooooo:

L. pa(x)=(x—a)(x—b) (a#0b) 00O



o J =diag(a,b).
2. pa(z)=(r—a)?* 000

o J=diag(a,a) =aF <= @u(z)=0—a < A=aF,

o J=Jya) & ops(r)=(z—a)? <= A#ak.

6.3 n=30001

3x300 A0 Jordan 000 JO ADDOODD pa(z) 000000 pa(z) 0O
Dooooo:

L. pa(x) =(x —a)(z = b)(x —¢), (a,b,c 000 O0000)000O0
e J = diag(a,b,c).
2. pa(x) =(r—a)*(x—0) (a#£b) 00O

o J =diag(a,a,b) <= @a(x)=(x —a)(z —b)
<= rank(A —aF) =1,
o J=diag(ola),h) = pax) = (z — a2z~ b)
<= rank(A —aF) =2 <= rank(4A —aF) # 1.
3. palz) =(r—a)* 000
o J=diag(a,a,a) =alF <= @s(x)=2—0a
— A=uaF,

o J = diag(fa(a),0) = pa(z) = (z— a)
<= rank(A —aF) =1,

o J=J3(a) &= ¢a(r)=(z—a)
<= rank(A —al) =2 <= A#aF 00 rank(A —aF) #1

6.4 n=4000

4x400 AO Jordan 000 JO ADDOOODOO pa(z) 000000 @a(z) OO
0000000000000000000:

1. pa(z) = (x —a)(z = b)(x —¢)(z — d), (a,b,e,d 0000 000)000
e J = diag(a,b,c,d).
2. pa(z) = (x —a)*(x —b)(x —¢) (a,b,c0000000)0O00O

o J =diag(a,a,b,c) <= @a(x)=(x—a)(z—b)(x—c)
<= rank(A —aF) =2,

o J =diag(/2(a),b,c) == pa(z) = (z —a)*(z —b)(z —c)
<= rank(A —aF) =3 <= rank(A —ak) # 2.
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3. palz) =(x—a)*(x—0)* (a#£b) DO DO
o J =diag(a,a,b,b) <= pa(z)=(x—a)(x—0b)
<= rank(A — aF) =rank(A — bE) = 2,

o J =diag(Jz(a),b,b) < pa(x)=(z—a)*(z—b)
<= rank(A —aF) =300 rank(A —bE) =2

o J =diag(a,a, J5(b)) < pa(x) = (z —a)(x —b)?
<= rank(A —aF) =200 rank(A —bF) =3

o J=dig(a(a), (b)) = pa(x) = (¢ — a2 — )
<= rank(A —aF) =300 rank(A —bFE) = 3.
4. pa(z) =(x —a)*(x—=b) (a#0) 000

o J =diag(a,a,a,b) <= pa(r) =(xr —a)(x —b) <= rank(A—aF) =1,

o J =diag(Jz(a),a,b) <= ¢a(z) = (xr —a)*(r —b) < rank(4A —aF) =2,

o J =diag(J3(a),b) <= pa(x) = (r —a)}(r —b) <= rank(A —aF) = 3.
5. palz) =(r—a)* 000

o J=A=diag(a,a,a,a) =al <= @u(x) =12 —a,

o pu(z)=(r—a)? 000 (00DDODOOD)

— J =diag(Jz(a),a,a) <= rank(A —aF) =1,
— J =diag(Ja(a), J2(a)) <= rank(A —aF) =2 <= rank(A —aF) # 1,

J = diag(J3(a),a) < ¢a(xr) = (r —a)® < rank(A —aF) =2,

J = Ji(a) = palx) = (v —a)’

T pgoggo

1.5x5000 Jordan DO ODOOODOODODOO.

2. 000b00b0o0obOobboOob Jodan oo oooooooooooO.

w

. Cayley-Hamilton 0000 Jordan OO 0OO0O0OD0O0ODOODODOO.

=~

. Cayley-Hamilton OO0 00O Jordan OO0 OO ODOODOODOOOOOOODOODOODO
gbbobooodaon.

5. bOboOobDOon Jondan UOODOODOOOOOOODOODO.
6. D00O0oooobooo,0booobgb Jodan UOODOOOOOOODO.

7.0000 ApbelDOD0O0OOOCOOCOOO,O0000 AbelUODOOODOOODOO
Ooob Jordan DO O OOOOO0OOO0ODOOODLOOODOODODO.



